
 

Тестовое задание для диагностического тестирования с ключом по дисциплине: 

 

Введение в профессиональную деятельность, 1 семестр 

 

Код, направление 

подготовки 

20.03.01 Техносферная безопасность 

Направленность 

(профиль) 

Охрана труда и промышленная безопасность 

Форма обучения Очное 

Кафедра-

разработчик 

Безопасность жизнедеятельности 

Выпускающая 

кафедра 

Безопасность жизнедеятельности 

 

 

№ 

п/п 

Проверяемая 

компетенция 

Задание Варианты ответов  Тип 

сложности 

вопроса 

1 УК-6.1 

УК-6.2 

ОПК-2.1 

Работодатель 

обязан 

обеспечить 

приобретение и 

выдачу СИЗ, 

прошедших в 

установленном 

порядке 

сертификацию 

или 

декларирование 

соответствия: 

а) Работникам, занятым на 

работах с вредными и (или) 

опасными условиями труда. 

б) Всем работникам, 

участвующим в 

производственном процессе. 

в) Работникам, занятым на 

работах с вредными и (или) 

опасными условиями труда, а 

также на работах, 

выполняемых в особых 

температурных условиях или 

связанных с загрязнением. 

простой 

2 УК-6.1 

УК-6.2 

ОПК-2.1 

В какие сроки 

руководители и 

специалисты 

организаций 

проходят 

специальное 

обучение по 

охране труда в 

объеме 

должностных 

обязанностей? 

а) При поступлении на работу 

в течение первого месяца, 

далее - по мере 

необходимости, - но не реже 

одного раза в три года. 

б) При поступлении на работу 

в течение первого месяца, 

далее - по мере 

необходимости, но не реже 

одного раза в пять лет. 

в) При поступлении на работу, 

далее - ежегодно. 

простой 

3 УК-6.1 

УК-6.2 

ОПК-2.1 

Кто проводит 

вводный 

инструктаж по 

охране труда? 

а) Непосредственный 

руководитель работ, 

прошедший в установленном 

порядке обучение по охране 

простой 



 

труда и проверку знаний 

требований охраны труда. 

б) Специалист по охране труда 

или работник, на которого 

приказом работодателя 

возложены обязанности по 

охране труда. 

в) Председатель (член) 

комитета по охране труда 

предприятия. 

4 УК-6.1 

УК-6.2 

ОПК-2.1 

Выберите 

элементы 

здорового образа 

жизни: 

а) рациональное питание; 

б) отсутствие вредных 

привычек; 

в) занятия физической 

культурой; 

г) все перечисленное верно. 

простой 

5 УК-6.1 

УК-6.2 

ОПК-2.1 

Одной из 

составляющих 

здорового образа 

жизни является: 

а) малоподвижный образ 

жизни; 

б) оптимальный уровень 

двигательной активности; 

в) небольшие и умеренные 

физические нагрузки; 

г) курение и употребление 

алкоголя в небольших 

количествах. 

простой 

6 УК-6.1 

УК-6.2 

ОПК-2.1 

Какие опасные 

явления 

относятся к 

геофизическим 

опасным 

явлениям? 

а) оползни;  

б) лавины; 

в) землетрясения; 

г) извержения; 

вулканов; 

д) обвалы; 

е) просадка;  

ж) сели; 

з) паводки;  

и) наводнения;  

к) ураганы. 

средний 

7 УК-6.1 

УК-6.2 

ОПК-2.1 

При 

землетрясении 

необходимо 

попытаться: 

а) отключить электричество; 

б) эвакуироваться из здания;  

в) забить окна;  

г) успокоить домашних 

животных;  

д) занять место вдали от 

зданий и линий 

электропередачи; 

е) быстро занять место на 

балконе или подальше от 

капитальных стен. 

средний 



 

8 УК-6.1 

УК-6.2 

ОПК-2.1 

На какие виды 

подразделяются 

условия труда? 

а) оптимальные 

б) допустимые 

в) неблагоприятные 

г) вредные 

д) опасные 

средний 

9 УК-6.1 

УК-6.2 

ОПК-2.1 

К 

индивидуальным 

средствам 

защиты 

относятся: 

а) ограждения 

б) заземление 

в) изолирующие перчатки  

г) рукоятки 

д) резиновые коврики и 

галоши 

средний 

10 УК-6.1 

УК-6.2 

ОПК-2.1 

Выберите тот 

фактор, который 

больше всего 

влияет на 

формирование 

здоровья 

населения: 

а) образ жизни 

б) уровень и качество 

медицинской помощи 

в) наследственность 

г) окружающая среда 

средний 

11 УК-6.1 

УК-6.2 

ОПК-2.1 

Причинами 

возникновения 

чрезвычайных 

ситуаций 

социального 

характера могут 

быть 

а) вооружённый конфликт 

б) пожар 

в) экономический кризис 

г) терроризм 

д) взрыв  

средний 

12 УК-6.1 

УК-6.2 

ОПК-2.1 

Вредными 

производственны

ми факторами 

могут быть: 

а) химические,  

б) канцерогенные,  

в) биологические, 

г) психофизиологическими; 

д) физические,  

е) динамические,  

ж) инфекционные. 

средний 

13 УК-6.1 

УК-6.2 

ОПК-2.1 

Основные цели 

осуществления 

государственной 

экспертизы 

условий труда: 

а) Оценки качества проведения 

специальной оценки условий 

труда. 

б) Оценки правильности 

предоставления работникам 

гарантий и компенсаций за 

работу с вредными и (или) 

опасными условиями труда. 

в) Оценки фактических 

условий труда работников. 

г) Bce ответы «А»-«В» верны. 

д) Bce ответы не верные. 

средний 

14 УК-6.1 

УК-6.2 

ОПК-2.1 

Комитет 

(комиссия) по 

охране труда 

организует: 

а) Совместные действия 

работодателя и работников по 

обеспечению требований 

охраны труда, 

средний 



 

предупреждению 

производственного 

травматизма и 

профессиональных 

заболеваний. 

б) Проведение проверок 

условий и охраны труда на 

рабочих местах и 

информирование работников о 

результатах указанных 

проверок, сбор предложений к 

разделу коллективного 

договора (соглашения) об 

охране труда. 

в) Верны оба ответа "А" и "Б". 

г) Bce ответы не верные. 

15 УК-6.1 

УК-6.2 

ОПК-2.1 

Обязанности 

работника в 

области охраны 

труда: 

а) Соблюдать требования 

охраны труда, правильно 

применять средства 

индивидуальной и 

коллективной защиты, 

проходить обязательные 

предварительные при 

поступлении на работу и 

периодические медицинские 

осмотры. 

б) Проходить обучение 

безопасным методам и 

приемам выполнения работ и 

оказанию первой помощи 

пострадавшим на 

производстве, инструктаж по 

охране труда, стажировку на 

рабочем месте, проверку 

знаний требований охраны 

труда. 

в) Извещать руководителя о 

несчастных случаях на 

производстве или ситуации, 

работающих. 

г) Все ответы «А»-«В» верны. 

д) Bce ответы не верные 

средний 

16 УК-6.1 

УК-6.2 

ОПК-2.1 

Вредный 

производственны

й фактор – это 

фактор, 

воздействие 

Вставьте слово 

 

высокий 



 

которого на 

работника 

вызывает: 

17 УК-6.1 

УК-6.2 

ОПК-2.1 

Опасный 

производственны

й фактор – это 

фактор, 

воздействие 

которого на 

работника 

приводит к 

__________: 

Вставьте слово 

 

высокий 

18 УК-6.1 

УК-6.2 

ОПК-2.1 

Вредные 

вещества по 

степени 

опасности для 

здоровья 

работников 

классифицируют

ся на ____ 

класса: 

Вставьте цифру 

 

высокий 

19 УК-6.1 

УК-6.2 

ОПК-2.1 

Кто несет 

ответственность 

за организацию и 

своевременность 

обучения 

но охране труда 

и проверку 

знаний 

требований 

охраны труда 

работников 

организации? 

Вставьте слово 

 

высокий 

20 УК-6.1 

УК-6.2 

ОПК-2.1 

Время 

непрерывной 

работы за 

компьютером 

для 

профессионально

го пользователя 

не должна 

превышать 

______ часа 

Вставьте цифру 

 

высокий 

 


